
出席 41 名
回答 35

１．参加のきっかけをお知らせください。

２．研修会の所感

　 その他

      　　　　　・知識が無いため言葉等の理解ができない部分

　　　　　　　　 があった。

３．今回の内容を今後の業務に活かせますか。

４．今回の研修会について、自由に記載してください。

① とても為になりました。

② 今後も継続して行ってください。

③ 大変役立つ内容の研修でした。

④ ありがとうございました。

⑤ 時間短いのでもう少し長いと嬉しいです

⑥ もう少し、事例の説明があったら良かった。

⑦ 研修資料の内容が多かったが、ポイントを絞って説明頂いたと思う。

⑧ 研修会の実施時期は、もっと早い方が良いのではないかと思います。

⑨ 以前の課題を査定前に再度共有できたのは良かったと思う。

⑩ 設計の経験が浅く、災害業務にも初めて関わるので、本研修では参考になる部分が多くありました。

⑪ 災害査定における指摘・改善事項の説明は、特に現在注力中の7月豪雨への対応に向けて非常に役立ちますし、

今後への災害業務対応にも活用出来て助かります。

⑫ 対策について、共通の認識ができたのでこのような講習会は、助かります。

⑬ 河川災の内容が多かったが、道路災の内容も、もっと聞きたかった。

⑭ これまでの解釈相違点に重点を置いて説明をされており、今後の対応において参考となった。

⑮ 共有資料はたいへん参考になります。今後も定期的に説明会等をお願いします。

⑯ 毎年同様の内容が多い中、資料3-2を解説いただいてよかった。限られた時間での研修なので、今後も変更点等、

要点に特化した内容で研修いただけるとありがたい。

⑰ 難しい言葉が多くあり、理解できないところがあった。ZOOMで受講したのですが、所々聞き取りづらい時があった。

ア　ン　ケ　ー　ト　結　果
（R3.8.25「令和３年度災害復旧実務研修会」　(Web）

理解出来た

出来ない

その他

会 社

自発的

その他

活かせる

活かせない

その他



⑱ 疑問に思っていたことや変更点などを教えていただき、助かりました。

⑲ 大変参考になりました。ありがとうございました。

⑳ 今回のように、担当者が日頃悩んでしまうような議題について、研修していただけると大変助かります。

５．Webｼｽﾃﾑの活用について伺います。

１）活用について

２）活用上のトラブル

問題あり

・チャット経由でのアンケートの記入

・チャットからアンケートに進む段階で不具合もしくは当方の不慣

 れによる不手際

６．今後、Webを活用していくうえでの改善点・感想をお聞かせください。

① 特に不便を感じることはありませんでした。

② ネット回線が弱いのか声が途切れたり画像が乱れたりします。

③ 移動に要する時間がなくなり、良いと思う。今回は、音の途切れはありませんでした。

④ 移動がないのはとても助かる。

⑤ zoomに開始30分前ごろから入室できると良いかもしれません。

⑥ 現時点では特に問題なく利用できております。

⑦ ﾐｭｰﾄをしていない方への呼びかけをしていくべき。 一人でもﾐｭｰﾄをしていないと気になって集中できない。

⑧ 多少の不具合があっても、活用を進める。不具合はその中で改善すればよいと思われる。

⑨ 所々聞き取りづらい時があった。

⑩ WEBによるこのような研修会が有難いので、今後も実施して頂きたいと思います。

⑪ 今後もwebを活用してください。また、チャットを使った質問等ができるとありがたいです。

７．今後、研修会等開催を希望する事項をお聞かせください。

① 鳥取県の実際の施工事例を使った講習をもっと開催してほしい

② 新人向けの実務研修設計編や現地調査編のような実務向けのものがあると参加したいです。

③ 特殊な災害事例等

④ 災害復旧

⑤ 用地・補償について

⑥ 急傾斜対策

⑦ 最近の災害査定でカットされた事例の紹介等

⑧ 新人研修

⑨ 今回のような詳細かつ具体的な研修をしていただけると助かります。

初めて活用

これまでも活用

無回答

問題なし

問題あり
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